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設問番号 設問文

SEX
AGE10
AGE5
MARRIAGE
PREF
AREA
ALLOC

Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9

Q10

Q11

 あなたが企業やブランドをフォローしていない理由は何ですか。　当てはまるものをすべてお選びくだ
さい。

あなたの職業を教えてください。

 あなたが企業やブランドのFacebookページに「いいね！」をしない理由は何ですか。　当てはまるも
のをすべてお選びください。

 あなたがフォローしている企業やブランドのTwitterアカウントはいくつありますか。　最も近いものを
ひとつお選びください。

 あなたがその企業やブランドをフォローした理由は何ですか。　当てはまるものをすべてお選びくださ
 フォローするようになってから、その企業・ブランドへの愛着は増しましたか。　最も近いものをひとつ

お選びください。

 あなたはプライベートで、ソーシャルメディアをどのような目的で使っていますか。　主なものを３つま
でお選びください。

 あなたが「いいね！」をしている企業やブランドのFacebookページはいくつありますか。　最も近いも
のをひとつお選びください。

 あなたが企業やブランドのFacebookページに「いいね！」をした理由は何ですか。　当てはまるもの
をすべてお選びください。

 Facebookページに「いいね！」をしてから、その企業・ブランドへの愛着は増しましたか。　最も近いも
のをひとつお選びください。

都道府県
地域
割付

 あなたがプライベートでアカウントを取得している、あるいは、会員登録している　ソーシャルメディア
をすべてお選びください。

性別

年齢（10歳刻み）
年齢（5歳刻み）
未既婚



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
 あなたがプライベートでアカウントを取得している、あるいは、会員登録している　ソーシャルメディアをすべてお選びくださ

い。
複数回答
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12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.512.512.5

0

20

40

60

80

100

男
性
　
2
0

代

男
性
　
3
0

代

男
性
　
4
0

代

男
性
　
5
0

代

女
性
　
2
0

代

女
性
　
3
0

代

女
性
　
4
0

代

女
性
　
5
0

代

(%)

（N=1200）

32.8 32.7 33.9 31.3 27.8

6.9 9.3
0.7 0.6

32.6

6.99.2

0

20

40

60

80

100

F
a
c
e
b
o
o
k

T
w
i
t
t
e
r

m
i
x
i

Y
o
u
T
u
b
e

ニ
コ
ニ
コ
動
画

G
R
E
E

M
o
b
a
g
e

G
o
o
g
l
e
＋

L
I
N
E

特
定
の
著
名
人

、
企
業
な
ど

が
運
営
し
て
い
る
コ
ミ

ュ
ニ

テ

ィ
・
サ
イ
ト

そ
の
他

い
ず
れ
の
会
員
に
も
な

っ
て

い
な
い

(%)



Q2
あなたはプライベートで、ソーシャルメディアをどのような目的で

 使っていますか。　主なものを３つまでお選びください。 複数回答

Q3 あなたが「いいね！」をしている企業やブランドのFacebookペー
 ジはいくつありますか。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

（N=809）
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Q4 あなたが企業やブランドのFacebookページに「いいね！」をした
 理由は何ですか。　当てはまるものをすべてお選びください

複数回答

Q5
Facebookページに「いいね！」をしてから、その企業・ブランドへ

 の愛着は増しましたか。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

Q6
あなたが企業やブランドのFacebookページに「いいね！」をしな

 い理由は何ですか。　当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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Q7 あなたがフォローしている企業やブランドのTwitterアカウントは
 いくつありますか。　最も近いものをひとつお選びください。

単一回答

（N=91）
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Q8
 あなたがその企業やブランドをフォローした理由は何ですか。

当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答

Q9 フォローするようになってから、その企業・ブランドへの愛着は増
 しましたか。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答
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Q10
 あなたが企業やブランドをフォローしていない理由は何ですか。

当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答

Q11 あなたの職業を教えてください。
単一回答

（N=108）

53.7

22.2
30.6

7.4
1.9

0

20

40

60

80

100

フ
ォ
ロ
ー

す
る
ほ
ど
興
味
の

あ
る
企
業
・
ブ
ラ
ン
ド
が
な

い
か
ら

企
業
・
ブ
ラ
ン
ド
か
ら
い
ろ

い
ろ
な
案
内
が
来
る
の
が
面

倒
だ
か
ら

T
w
i
t
t
e
r
で
企
業

や
ブ
ラ
ン
ド
の
情
報
を
得
よ

う
と
は
思
わ
な
い
か
ら

フ
ォ
ロ
ー

し
て
い
る
こ
と
を

知
人
・
友
人
に
知
ら
れ
た
く

な
い
か
ら

そ
の
他

(%)

（N=1200）

40.6

0.8 3.5 6.7
13.8

1.1 4.3

20.0

5.0 1.51.31.3
0

20

40

60

80

100

会
社
員

会
社
経
営
・
役
員

公
務
員

自
営
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
門
職

（
弁
護
士
・
医
師
・

会
計
士
等

）

専
門
職

（
S
O
H
O
・
デ
ザ

イ
ナ
ー

・
ク
リ
エ
イ
タ
ー

等

）

教
職

学
生

専
業
主
婦
・
主
夫

無
職

そ
の
他

(%)


